

**PREDMETI KOJI MOGU UPISATI STUDENTI/CE DRUGIH PREDDIPLOMSKIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U ZADRU**  
**akad. god. 2020./2021. na Odjelu za klasičnu filologiju**

**ZIMSKI SEMESTAR**

Nositelj/ izvoditelj kolegija	Naziv kolegija	Broj sati (semestralno)			ECTS	OPIS
		P	S	V		
Ankica Bralić Petković	Uvod u studij klasične filologije	15	15	-	3	Studenti će se upoznati s osnovnim pojmovima iz klasične filologije, razvojem filologije, knjige i knjižnica te počecima grčke i rimske književnosti. <b>Opširnije.</b>
Zvonko Liović	Klasična mitologija	15	-	-	3	Studenti će se upoznati s glavnim likovima i najvažnijim mitološkim ciklusima klasičnog mita te shvatiti kako su klasični (mitografski i drugi) tekstovi prilagođavani u antičkoj i modernoj kulturi. <b>Opširnije.</b>
Anita Bartulović	Pregled antičke civilizacije	15	15	-	3	Studenti će se upoznati s različitim aspektima svakodnevnoga života starih Grka i Rimljana. <b>Opširnije.</b>
Diana Sorić	Rimska književnost: Retorika, epistolografija, filozofija	15	-	-	2	Studenti će se upoznati s osnovnim pojmovima i značajkama antičke retorike, epistolografije i filozofije te osnovnim bibliografskim podacima najistaknutijih predstavnika tih žanrova. <b>Opširnije.</b>
Diana Sorić Zvonko Liović	Rimska književnost: Epika i satira	15	-	-	2	Studenti će upoznati epiku i satiru kao književnu vrstu te upoznati najpoznatije predstavnike i djela ove vrste iz doba staroga Rima. <b>Opširnije.</b>
Teuta Serreqi Jurić Zvonko Liović	Grčka književnost: Homer	15	-	-	2	Studenti će upoznati glavna jezična i stilska obilježja Homera i antičkog usmenog pjesništva. <b>Opširnije.</b>
Sabira Hajdarević	Grčka književnost: Prosvjetiteljstvo	15	-	-	2	Studenti će upoznati ulogu grčkih sofista u grčkome polisu te njihov utjecaj na obrazovanje, retoriku, kulturu i književnike te vrijednost grčke (političke) komedije kao izvora za naše poznavanje političkih, društvenih i kulturnih prilika u Ateni u 5. st. pr. n. e. <b>Opširnije.</b>
Linda Mijić	Metrika	15	-	-	2	Studenti će upoznati osnovne pojmove antičke metrike i naučiti razlikovati stope, stihove i strofe antičke poezije. Metrički će analizirati različite vrste antičkih stihova te ih pravilno ritmički čitati. <b>Opširnije.</b>
Nada Bulić	Osnove novogrčkog jezika I	15	-	15	3	<b>Opširnije.</b>
Sanja Smodlaka Vitas	Osnove latinskog jezika I	15	-	15	3	<b>Opširnije.</b>
Anita Bartulović Linda Mijić	Osnove grčkog jezika I	15	-	15	3	<b>Opširnije.</b>

- Upis izbornih predmeta počinje 28. rujna 2020. i traje do popune predviđenog broja polaznika.
- Predmeti koji se nude studentima drugih odjela upisuju se putem Studomata ili e-mailom/telefonom kod tajnice odjela Vilme Kotlar ([vkotlar@unizd.hr](mailto:vkotlar@unizd.hr) ili 023-200-517)